

# 雷锋小学小记者作文选登

## 妈妈的爱，深深又长长

二(7)班 史晨妍

妈妈的爱像阳光，温暖我的心房；妈妈的爱像灯光，照亮我前进的方向；妈妈的爱像大海，深深又长长……

在我五颜六色的衣服上，藏着妈妈的爱。每次我把衣服弄脏时，无论妈妈下班回来多晚，都会给我洗干净。早上起床，当我穿上干净的衣服，总有一种沁人心脾的味道迎面扑来，那是像阳光一般灿烂、花儿一样芳香的味道。

丁零零的电动车铃声中藏着妈妈的爱，妈妈的电动车载着我从幼儿园到小学，从我3岁到8岁，无论刮风下

雨，妈妈总会准时出现在学校门口，那丁零零的电动车铃声总能让我一下子找到她，那声音那样熟悉亲切。

妈妈那温柔体贴的动作里藏着对我无尽的关爱。晚上当我写作业眼睛贴近作业本时，妈妈总会在我身后推推我，然后一只手扶着我的肩，另一只手托着我的下巴抬起我的头。妈妈的手那样温暖有力，让我感到无限的希望和力量。

天之大，唯有妈妈的爱完美无瑕。此时此刻，我想对心中最美的妈妈说一声：“妈妈，我爱您！”

## 我的老师

二(2)班 崔艺彤

一双水汪汪的眼睛，脸上总挂着甜甜的笑，乌黑的长发看上去美丽极了，她就是教我们道德与法制课的陈老师。

别看陈老师平时很温柔，脸上常常挂着笑容，有时也会发脾气。有一次，有几个同学上课不认真听讲，在下面说悄悄话，陈老师看到后笑容不见了：“你们几个别说话了。”下课了，陈老师来到受批评的几个同学身边，语重心长地对他们说：“你们几个上课时说话，不仅影响自己，也会影响其他同学，你们如果不趁着在学校的大好时光好好学习，长大了怎么能成为国家的有用之才呢？”

这就是我敬爱的陈老师，温柔时像可爱的小猫，生气时像一只大老虎，但是我觉得不管温柔还是严厉，老师都是为了能让我们好好学习，长大能成才。

我爱您，我的老师。(指导老师：崔晓亚)

## 这就是我

二(8)班 王梦泽

一张大脸，黑黑的眉毛下有一双细长的眼睛，那是喜欢探索和发现的眼睛。

在家里，爸爸妈妈总说我爱犟嘴。其实我也不知道什么叫作犟嘴，只觉得大人有时候说的不对，和他们正常的争辩而已，他们就说是犟嘴，我因此被罚了好多次。但我一直很乐观，因为我觉得小朋友就是有十万个为什么，只是家长缺乏耐心罢了。

上课时，我总管不住自己的嘴巴，说一些不着边际的话。考试的时候也粗心大意，大错没有小错不断。但关羽也有大意失荆州的时候，我不是又犟嘴了。

我喜欢读书，哪怕有一丁点时间也要看书，吃饭的时候看，回家的路上坐在电车上也看。妈妈常说这样不利于消化，对眼睛也不好，但我就是喜欢读书。

请记住，这就是爱夸夸其谈，爱阅读，还有点粗心的我。(指导老师：王锐军)

## 美丽的四季

二(9)班 徐宸依

春天温暖，百花盛开。暖暖的太阳照耀着大地，小草好奇地从地下探出头来，花儿们也争先恐后地绽开了笑脸。

夏天炎热，荷语飘香。大树穿上了绿色的衣服，池里的荷花热得涨红了脸。

秋天凉爽，秋雨绵绵。大树镶上了颗颗宝石，红的、黄的、紫的。

冬天寒冷，银装素裹。雪花轻轻飘落到地上，为大地穿上了一件雪白的外衣，为麦苗盖上了新织的棉被。

虽然冬天没有春天温暖，夏天没有秋天成熟，但我喜欢每一个季节。

## 我的老师

三(7)班 杨晨曦

我最喜欢的老师是教科学的赵老师，他喜欢做一些小实验。在他的课上，我们知道了碘伏遇到淀粉会变成蓝紫色，高锰酸钾会腐蚀皮肤等。老师课讲完后会放一段视频，总结一下当天所学的内容。

比如那一次，赵老师给我们找了很多视频来了解土壤。老师讲到，土壤主要分红、紫、黄、黑色。如黑龙江佳木斯的是黑土，云南昆明的是红土，四川绵阳的是紫土，河南新乡的是黄土。

老师还准备了三种土，沙质土、壤土和黏质土，沙质土比较细，壤土里面有一些小石子，黏质土里有一些小土块儿。因为老师拿的有实物，我一下子都记住了。

那一节课让我记忆深刻，我喜欢科学课，更喜欢科学老师。(指导老师：张红艳)

## 我的家乡

三(9)班 余琳颖

我的家乡在河南平顶山市，一年四季景色宜人。

春天，湛河两岸百花齐放。柳树抽出了嫩绿的枝条，远远望去，湛河两岸就像披上了一层薄薄的绿纱，随风摆动。紧接着，桃花也开了，一朵朵粉红色令你蓦然间想起“盈盈荷瓣风前落，片片桃花雨后娇”的诗句来。

夏天，烈日当空，知了趴在树上高声鸣叫。这时候，湛河两岸的柳树已经枝繁叶茂，犹如一把绿伞。人们三五成群地在树下乘凉，孩子们银铃般的笑声在空中回荡。

秋天，树木的叶子都变黄了。一阵秋风吹过，枯黄的叶子慢悠悠地从树上落下来，好像一只只金黄色的蝴蝶在空中翩翩起舞。秋霜把枫叶染得火红火红的，像是少女的脸颊。大雁要回南方了，一会儿排成一字形，一会儿排成人字形，从湛河上空飞过，有趣极了。

冬天，下雪了，大地变成了冰雪的世界。雪花在空中飞舞，树上积满了白雪，远远看去，一棵棵树就像穿上了雪白的棉袄。人们在河边打雪仗、堆雪人、滑雪……

这就是我的家乡，多像一幅绚丽多彩的画。(指导老师：董亚丽)

## 夏天的颜色

二(5)班 王艺博

在你眼里，夏天是什么颜色的？我的夏天是五彩缤纷的。

夏天是红色的，又大又圆的番茄如太阳般火红。

夏天是绿色的，又脆又甜的西瓜给炎热的夏季带来了凉爽。

夏天是彩色的，各式各样的冰激凌是小朋友的最爱。

夏天给我带来了无尽的欢乐，我真是太喜欢夏天了！

## 绘画家



美丽的女孩  
四(5)班 朱馨悦



松鼠  
三(5)班 陶奕霖



龙舟  
二(7)班 任婧宸



元气少年  
三(2)班 雷震霆



帅气的小男生  
一(7)班 王玥涵

## 我的自画像

四(1)班 刘张辰源

我叫刘张辰源，今年十岁了，我有一头黑色的短发，皮肤有点黑，个子偏高，上三年级的时候，身高已经达到购买成人票的标准了。

我是一个性格开朗的男孩，喜欢跟大家交朋友，但有时候也很害羞。遇见陌生人时我会不好意思说话，有时我鼓起了勇气，但与陌生人对视的那一刻，我会一下子退缩回去。

我喜欢看书，有时看入迷了会忘记一切。记得有一次我看书入了迷，妈妈叫我也没听见，等我看完都已经过去一个多小时了。书是我的好伙

伴，如果在飞机、高铁上无聊，一本好书就会让我忘记时间，感到快乐。

我还有一个厉害的本领——游泳。我会四种泳姿呢，就像一条快活的鱼，在水里自由地穿梭。姥爷、爸爸游泳都追不上我，他们称我“泳泳大王”。

我有一个缺点，就是有些马虎，希望有一天我能改掉这个坏毛病。

在大人们眼中，我是一个友善、乐于助人的好孩子；在朋友们眼中，我是一个正义、说话算数的好朋友。你们喜欢我吗？